
Хроника

На Видовдан 2021. председник Србије Александар Вучић одликовао је ухапшеног
начелника београдске полиције.

  

  

Веселин Милић, дугогодишњи високи функционер Министарства унутрашњих послова
Србије и начелник београдске полиције, ухапшен је овог петка (15. мај) након саслушања
у вези са нестанком Александра Нешовића званог Баја.

  

Милић је у јавности познат од 3. маја 2023. када је након масовног убиства у Основној
школи Владислав Рибникар у Београду, на конференцији пред камерама показао списак
деце из Рибникара планиране за ликвидацију. Тиме је прекршио одредбе неколико
закона који штите приватност података и деце, али и Закона о кривичном поступку.

  

Непуних годину дана касније, у фебруару 2024. тадашњи министар МУП-а Братислав
Гашић одликовао је истакнуте појединце међу којима је био и Веселин Милић. Гашић је
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поделио 22 златне медаље и признање највишег степена за посвећеност служби и
златне медалје за храброст, као и признање највишег степена МУП-а Звезду Јакова
Ненадовића, коју је добио Милић.

  

Том приликом Милић се захвалио држави, председнику Србије Александру Вучићу,
Влади Србије, министру унутрашњих послова Братиславу Гашићу на улагању у
Министарство унутрашњих послова кроз улагање у опрему, објекте, униформу, као и
едукацију полицијских службеника.

  

Вучићев саветник за борбу против криминала

  

Од августа 2018. Милић је обављао функцију саветника председника Србије Александра
Вучића за борбу против корупције и криминала, као и помоћник директора за
унапређење, организацију и функционисање Дирекције полиције.

  

Приликом именовања Милића на место саветника Вучић је рекао да је Милић млад,
озбиљан и одговоран човек.  

  

„Веселин Милић је млад, озбиљан и одговоран човек. Још много важног посла и великих
изазова је пред њим. Уверен сам да ћемо имати одличну сарадњу и у оквиру послова из
надлежности Кабинета председника Републике“, рекао је Вучић, пренео Курир.

  

Касније, на Видовдан 2021. председник Србије Александар Вучић одликовао је 11
припадника Министарства унутрашњих послова међу којима је био и Веселин Милић.
Вучић је Милића одликовао златном медаљом за храброст Милош Обилић.

  

(Време)

  

 2 / 2


